

杭州亚运会门票线上开售啦

价格从20至1000元不等,平均票价不超过160元



19th Asian Games
Hangzhou 2022

本报讯 (记者 黄永顺)杭州亚运会开票。今天上午10时,杭州亚运会公众售票官方网站上线开放注册。公众可进入售票官网,按照提示要求完成注册。

与官网开放同步上架第一批举重、克柔术、网球、花样游泳、击剑、摔跤、蹦床、高尔夫球、跳水、游泳、软式网球、攀岩共12个项目,陆续启动销售。场馆售票亭等线下销售渠道

将在8月启动并向社会公布。

杭州亚运会共设有游泳、射箭、田径、羽毛球、篮球、拳击等40个大项,61个分项。除象棋、国际象棋、围棋、桥牌和帆船外,其他项目在7至10月分阶段、分批次向公众公开售票。首批上架举重、网球、跳水、游泳、攀岩等12个项目,总计96个售票场次,预售11.37万张门票。杭州亚运会体育比赛门票价格从20至1000元不等,其中60%以上的票价不超过100元,平均票价不超过160元。

对于开闭幕式门票发售,鉴于开闭幕式

仪式演出安排需要,舞台搭建、媒体转播、运动员等遮挡、预留座席尚在确认,开闭幕式票务方案正在研究制订中,确定后发布。

杭州亚运会要求实名制购票,公众可持中华人民共和国居民身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、外国公民有效护照购买门票。购票人需年满18周岁,含未成年人的订单须由法定代理人提交。杭州亚运会门票一旦售出,除杭州亚组委另有规定或者比赛取消外,一律不予退换。

如何购票>>>

境内公众可通过杭州第19届亚运会公众售票官方网站PC端、H5页面,也可在支付宝搜“亚运”进“智能亚运一站通·票务通”进行线上购票,8月起,还可通过场馆售票亭等渠道线下购票。境外公众入境后可参照境内公众购票方式进行购票。获得境外代理许可的亚奥理事会成员国家(地区),其辖区内的公众,可在指定代理机构购票。

吴金贵



联赛第一循环9场赢球8场1比0

申花,中超 经济适用男?

体坛话题

昨晚在湖州奥体中心,申花凭借开赛不久于汉超的入球,客场1比0小胜近来势头甚猛的浙江队。联赛第一循环战罢,申花9胜4平2负积31分,居积分榜第二,9场胜利中有8场1比0,可以说,吴金贵麾下的申花,是全中超最“经济实惠”的球队之一。

单刀“教科书”

停球、晃过对方后卫,向前带两步、突入禁区、左脚发力劲射远角,皮球穿透对方门将十指关,贴着立柱蹿入大门。昨晚于汉超的这记单刀破门,堪称场上的教科书,或许本赛季被无数球迷吐槽的马莱莱,应该向队友学习一下。

“没有什么秘诀,就是每天努力训练,每场比赛付出全部。”每次进球后,于汉超的话总是那么几句,听多了或许会有些无聊,但真能把口中这些内容付诸行动的,却是凤毛麟角。昨晚赛后,很多球迷感叹,“于汉超的表现不像36岁,场上很多年轻人都比不上他。”

赛季前的媒体开放日,更换投资方的申花公开亮相,那天的训练中,“猴哥”就是状态最好的球员之一。例行的抢圈中,身旁的一位年轻队员出现不应有的失误,结果在短暂的休息时间被于汉超拉到一旁“补课”。之后的对抗训练,于汉超又利用休息时间与几位年轻队员一同探讨战术细节。正是在这样的高标准要求下,“高龄”的于汉超多次在危急时刻挽救球队,成为申花的“关键先生”。“于汉超作为老队员,在比赛中起到很关键的作用,包括训练方面,也带动着队里的年轻人,这是我们宝贵的财富。”主帅吴金贵的话,证明着“猴哥”对申花的作用。

阵容有变化

昨晚赛后,申花收到一个不算太好的消息——主力前锋马莱莱因为本场比赛领到黄牌,将无缘下一轮客战山东泰山的关键战役,这对于主帅吴金贵而言,如何变阵应敌,是这几天的一道“必答题”。

昨日与浙江队一战,马莱莱在上半场错失单刀,下半场的头球破门也因为越位在先被判无效。在这个球队首度攻陷浙江客场的夜晚,身披11号球衣的申花锋将,多少是有点失望的。更麻烦的

是因为在终场前拖延时间,马莱莱吃到黄牌,这是他本赛季吃到的第四张黄牌,意味着申花前锋无缘下一轮客场与山东泰山的比赛。赛后,马莱莱更新了自己的社交平台,庆祝球队再获三分,获得半程亚军。全队合影中,瑞士人笑得还算灿烂,但不似之前那般摆出夸张的肢体动作,或许是因为影响了心情。

尽管被无数申花球迷调侃,但真的没了马莱莱,吴金贵免不了为球队的锋线头疼。目前的申花阵中,除了“小马哥”,几乎没有正印中锋,战术版图上必然会有些缺失,此前客场与成都蓉城比赛时的情景,已经证明了这一点。此外,马莱莱的搅和能力,能够在比赛后半段起到关键作用。从球迷的角度而言,少了马莱莱,观赛的申花拥趸,可能会少了一些快乐和谈资。

有人员缺失,也有主心骨复出。申花中场核心吴曦时隔68天再度登场,给全队打了一针强心剂。鲍亚雄说:“吴曦队长是我们的主心骨,他的复出让我们更加强大。”吴金贵认为,中场人员配置丰富后可以轮换调整,保证了队员的体能,“帮助我们更好控制比赛。”

熟人再相见

联赛第二循环首场,申花将前往山东挑战老对手泰山队,球队也将与老熟人崔康熙重逢。

崔帅上任后,很快带领山东队走出低迷,重回胜利轨道。昨晚,他们凭借贾德松伤停补时阶段的绝杀进球,客场1比0险胜河南队,积分榜跃升第五,上升势头迅猛。有意思的是,这将是吴金贵与崔康熙时隔17年后再度直面对决。2006年,立志带领申花在洲际赛场有所作为的吴金贵,在亚冠1/4决赛中被崔康熙和全北现代淘汰出局,第二回合



于汉超(左)与对手争抢 本版图片 IC

客场先赢后输的场景,至今让不少申花球迷耿耿于怀。此番再度相遇,申花成了全中超丢球最少、防守最为坚固的球队,崔康熙也成了带领申花夺得足协杯的冠军教练,两人间这段因申花而再度出现的缘分,究竟会迎来怎样的结果,值得期待。 本报记者 金雷 陆玮鑫

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超上海海港主场与大连人比赛实况。



姚明与周琦

“周琦去哪儿”大结局上演!不是上海久事,不是北京北控,而是北京首钢,外界期待的“大魔王情定魔都”戏码,最终没能变成现实。

这两年的夏天,“周琦去哪儿”成了中国篮坛的保留节目,今年也不例外,上海久事、北京北控和北京首钢三支球队围绕周琦展开追逐,而拥有周琦交易权的新疆队则待价而沽。最终,令上海大鲨鱼球迷惋惜的是,虽然有“大魔王”之称的周琦下赛季就能重新回归CBA了,但他没能来上海久事男篮,没能和自己的好兄弟王哲林组成国字号双塔。

时间回到2021年夏天,周琦与新疆男篮的合同到期,后者为他开出了顶薪续约条件,但是前者不愿续约。新疆队不想放人,双方谈判破裂,周琦宣布放弃CBA新赛季。

今年2月,中国篮协对新疆男篮作出严厉处罚,自处罚决定作出之日起一年内,限制新疆广汇篮球俱乐部注册新运动员。同时,中国篮协相关负责人认定周琦恢复自由身,可以加盟其他球队,当时上海、北京、北控以及辽宁队都有意引进周琦。

今年夏天,新疆男篮履行承诺开放有关周琦交易的谈判,在此过程中北京两支篮球队首钢与北控以及上海久事男篮都曾积极参与,三支篮球队都给过相关报价,据悉当时周琦的首选球队也是上海大鲨鱼。据了解,北控男篮给出的条件是全队球员随便挑+现金,北京首钢愿意送出曾经效力过新疆队的年轻中锋范子铭+现金,而上海久事男篮的报价是闫鹏飞、李添荣两名球员+现金。周琦不愿意去球队整体实力弱的北控队,而新疆队想要得到上海男篮的中锋王哲林,可大鲨鱼一直坚持大王是球队“非卖品”,双方的交易谈判分歧很大,多次沟通未能达成一致。

前两天江苏肯帝亚中锋吴冠希转会新疆队,一度被认为此事将有助于促成周琦加盟上海久事男篮,因为吴冠希也是一名非常出色的内线球员,有了他的加盟新疆队应该不会坚持要王哲林,上海球迷还畅想着王哲林+周琦的国家队内线组合在大鲨鱼上演。可惜,此次转会谈判涉及多方面因素,例如球队转会费、转会所需筹码等等,上海久事男篮虽然非常希望能得到周琦,但也坚持理性引援的原则,不想为周琦一人而破坏球队长远规划,而新疆队又坚持自己的相关条件不愿让步,再加上北京首钢的趁机“抬价”,最终上海久事男篮选择退出。

本报记者 李元春

「周琦去哪儿」大结局 无缘大鲨鱼